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19ª Sesión Ordinaria 23/07/2013 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. José Marotti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 

 

Sumario: 

1. Informe de Presidencia 

2. Correspondencia recibida 

3. Decretos, Resoluciones y Ordenanzas remitidos 

por el D.E.M. 

4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 

 

1 

Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante la 

semana pasada: 

Martes 16: luego de  la Sesión, los concejales Marotti y 

Pinotti estuvieron presentes en una reunión de la 

Comisión para la Promoción de la Cultura.  

 

Miércoles 17 y jueves 18: los concejales trabajaron en 

Comisión sobre los Despachos que están hoy en el 

Orden del Día, así como también sobre los 3 proyectos 

de agroquímicos que tratan esta problemática y 

continuaron tratando este tema el lunes 22.   

2 

Correspondencia recibida 
 Del Sr. Roberto Barbero, solicitando la 

intervención de los ediles en relación a la aplicación de 

la Ordenanza Nº 2221/2012. SOLICITA CONCEJAL 

LAMBERTI GIRAR LA NOTA AL ÁREA SOCIAL DEL 

MUNICIPIO. APROBADO.- 

 

 De la coordinadora Núcleo Rural Educación 

Secundaria Nº 3247 paraje Fortín de los Sunchales, ante 

inminente sanción Ordenanza sobre fitosanitarios, 

solicita tratamiento consciente del tema. SOLICITA 

CONCEJAL PINOTTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.- 

 

 De Radio Ingenio FM 99.9, solicitando una 

reunión. Motiva el encuentro el interés de conocer 

criterios adoptados para la distribución de la pauta 

oficial. SOLICITA EL CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA NOTA 

A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Del Rotary Club de Sunchales, invitando a la 2ª 

Maratón y Caminata Rotary por los Niños, a realizarse el 

4 de agosto a las 15:00. Lugares de inscripción: Sede 

Jardín Nucleado, hasta las 17 horas y Meridiano 83 TV.  

 

 De alumnos de la Escuela Florentino Ameghino, 

solicitando la presencia de los concejales en el 

establecimiento escolar el jueves 25 de julio a la hora 

16:00, a fin de conversar sobre Ordenanzas referidas a 

la historia de Sunchales. 
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Decretos, Resoluciones y Proyectos Remitidos por 

el Departamento Ejecutivo Municipal 
 

P. de Ordenanza: 

 Autoriza al Sr. Intendente Municipal a 

suscribir el correspondiente “contrato de comodato”, 

con Gendarmería Nacional.– FUNDAMENTA CONCEJAL 

MAROTTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

4 

Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
 Crea a los fines del pago de la obra 

“Repavimentación calles Entorno centro con mezcla 

asfáltica en caliente”, un sistema de contribución por 

mejoras por un monto total de $ 343.699 a distribuir 

entre los inmuebles beneficiados.- FUNDAMENTA 

CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 Desafecta de la donación según Ordenanza Nº 

1126/96, el lote 28 de la Manzana 52A y los lotes 

21,22 y 23 de la Manzana 53B. Dispone que los mismos 

sean incorporados al patrimonio de la Municipalidad de 

Sunchales para su posterior uso y/o nueva afectación.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 

 Llama a Licitación Pública, a partir del 24 de julio 

de 2013, para la adquisición de un (1) equipo 

desobstructor succionador montado sobre camión, 

equipamiento adecuado para realizar la correcta 

prestación y mantenimiento del sistema de desagües 

cloacales.- FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 Autoriza a la empresa AR-SAT a hacer uso y 

ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 

subterránea.- FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 

APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 

 Reglamentación extensión urbana de la ciudad.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL MAROTTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 

 

Por moción del Concejal Bertoglio (FPCyS-PDP), 

haciendo uso del Art. 61º) del Reglamento Interno del 

Concejo Municipal, tiene ingreso, como último punto 

del Orden del Día, un proyecto de Declaración 

presentado por el Concejo Municipal en pleno, 

declarando de Interés Ciudadano la disertación que el 

Dr. Abel Albino, especialista en desnutrición infantil y 

creador de la Fundación CONIN (Cooperadora de la 

Nutrición Infantil), brindó a nuestra comunidad el día 

miércoles 24 de julio, titulada "Desnutrición, el mal 

oculto", organizada por ALPI Sunchales. FUNDAMENTA 

CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD 

SOBRE TABLAS.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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